®APKOIM "LEADER" R114-A

Cxema cOopku

RENAULT LOGAN (cenaH) ApTrKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
RENAULT SANDERO (xeTu6eK)
RENAULT SANDERO STEPWAY

R114-A| 6,6 75 1535 1200

C - macca, nepedagaemas Ha 2pyHM OCbIO UIU
0CAMU NpUYena ¢ YUeHMpasabHO pacnosoXeHHoU 0cbio,
K020a OH CyensieH C MA2a4oM U 3azpyxeH 00

D = g* TC/T+C (20pusoHmanesHas cuna, Oeticmayowas
Mexdy mA2aqyom u npuyenom)
S - cmamudyeckas eepmuKanbHAs Hazpyska Ha wap TCY

Mos. HAMMEHOBAHUE K-Bo
1 Barka TCY 1
2 KpoHLWTenH 2
3 Brynka D-21mm. L-54mm. 4
4 MNoaposeTHWK TMN A 1
5 Lap SH18A 1
6 Bont M10x90 4
7 Bont M12x35 4
8 Bont M12x70 2
9 lanka M10(c.koHTp.) 4
10 lavka M12(c.koHTp.) 6
11 poBepd 12 2
12 LWaiiba d 10 2
13 Llain6a d10 ysenuyeHHas 2
14 Llaii6a d 12 7
15 Lanba keagpatHas d 10 4

Renault Logan 2005-2014r.B.

5 Renault Logan 2014 - ... r.B.
Renault Sandero 2014 - ... r.B.
Renault Sandero Stepway 11.2014 - ... r.B.

T - mexHuyecku AONVCMUMAs MAcca mazaya mexHuYecKu 00NVCmMumol MakcuManbHoU Maccol

TexHunyeckne xapaktepuctnkn TCY cootsetctByioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EAMHOO6pasHble npeanncaHus,
KacaroLmecs MeXaHNYeCKmX CLenHbIX yCTPoicTB. COCTaB TPAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

M3rotoBuUTENb MOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIE USMEHeHUs Mo2ym Gbimb He OMpaxeHsl 8
HacmosAwem u30aHuu.

1. TEXHUYECKUE AAHHbIE

Twn coegnHeHwnA: waposou [nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekma TCY: 14,38 ke

2. KOMIJIEKT NOCTABKU

TCY (R114-A)

ana RENAULT LOGAN (cepaH)/ SANDERO ......ccovmmmrennen T UM, MakeT aneKTpoNpoBOAKM Twm.
[MakeT KOMMNEKTYOLNX 1T wm. PYKOBOLCTBO MO IKCMAYATALUMM.ccovvuuummmnnnncssssssssssssnnsisssssssssssnss Twm.
3. MOHTAX TCY

Mepea ycraHoBkoi TCY BHMMAT 03H Tecb C HacToAwel WHCTpyKumeii. lMpeasapuTenbHo ouncTuTe
pe3b6oBble coOeANHEHNA OT Kpackm (npu Heo6xoamocTu).

' YcraHoBKa TCY floMmKHa OCYLECTBAATLCA TONIbKO B CEPBUCHDBIX LIEHTPaX, UMeKoLWuX NLEeH3NI0 Ha AaHHbI BUj pa6or.

|
. I'Iepen TeM, KaK MpPOM3BECTU MOHTaX TCY, aBTOMOOWb HeO6XOF\I/IMO YCTaHOBUTb Ha CMOTpOBOIZ AMe, OTCOeANHUTb

aKKyMYNATOPHYI0 6aTapeto, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOUIb CTOAHOYHbBIM TOPMO30M, NOA Koneca NoMoXNTb YNopbl.
+ Mepep ycraHoBKol TCY HEOGXOAVMMO CHATb MYyLWIUTENb C NoAYyLIEK KpenneHus (Ana asTomobunein o 2014 r.e.).
« [Ina aBTomobunen ao 2014 r.B. : U3 6arakHOro oTAeNeHns aBTOMOBUNA CHUMKTE NNACTUKOBbIE 3arNyLIKM B IOHXEPOHaX Ha
6OKOBbIX MOBEPXHOCTAX CO CTOPOHbI 3afAHUX KpblibeB . [pu nMomoly OTBEPTKU , Yepes 3TV OTBEPCTUA HalTV OTBETHble
OTBEpPCTUA B NPOTUBOMOJIOMKHbIX CTEHKAX JIOHKEPOHOB , OUMCTUTE OTBEPCTMA OT 3aLUTHON MNIEHKN .
» Ina Renault Sandero un Sandero Stepway HeobxoAuMmo AemoHTUpoBaTb 6amnep . Mpou3BeanTe Bbipe3s 6amnepa no
LWabnoHy.
» [Ina aBTomobunen ¢ 2014 r.B. : CHUMUTE MIACTVKOBbIE 3arMYLLKN C JIOHXXEPOHOB Ha GOKOBbIX MOBEPXHOCTAX C BHELUHEN
CTOpOHbI . Mpy NMomMowm OTBEPTKM , yepe3 3T OTBEPCTUA HAMTU OTBETHble OTBEPCTMA B MPOTUBOMOMOMHBIX CTEHKax
NOH>KePOHOB , OYNCTUTE OTBEPCTUA OT 3aLUNTHON MNIEHKN .
+ KpoHwTeiiHbl TCY (2) 3akpenuTb K NoHXepoHam 6ontamu M10x90(6), BCTaBnsAsA AUCTAHUMOHHbBIE BTYNKK(3) U yCUUTENbHble
Wwanbbl (15) ¢ BHeLWHel CTOPOHbI TOHXXEPOHOB. (AnA aBTomobunein go 2014 r.8. Ncnonb3ynTe oTBepcTna «A» , Ana Logan ¢
2014 r.B. - otBEpCTUA «B» 1 «C» , Ana Sandero 1 Sandero Stepway ¢ 2014 r.B. - oTBEPCTUA «B» 1 «D»)
» bontamn M12x35 (7) 3akpenuTe K KpoHLUTeHaMm (2) nonepeyHyto 6anky TCY(1).
« lpoun3BeauTe OKOHUYATENbHYIO OOTAXKY BCEX Pe3bOOBbIX COEAVHEHWN. YCTaHOBUTE MNYLWUTENb HA MOAYLWIKM KpenneHus.
(Ana Renault Sandero - yctaHoBUTe 6amnep Ha aBTOMOOWIIb).
+ YcTtaHoBUTb Ha TCY cbemHbIl Wwap (5) v wrencenbHbin pasbem (LLIP).
» MopcoeanHUTb XryT npoBofos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMobuns
(pekomeHpyeTcAa ycTaHoBKa « bnoka ynpaBnenus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).
» NMopcoeAnHNTL aKKyMyNATOPHYI0 6aTapeto 1 NPOBEPUTL AENCTBIE CUTHANOB.

MomeHmMbI 3amaXKKu pe3b608bix coeduHeHuUll

HomuHanbHbiii | War pesb6bi**, laiika (knacc npoyHoctn no NOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoctu no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bi Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[pu npumeHeHUU pe3b608bix COEOUHEHUU C KpyNHLIM Waz2oM MOMeHM 3amsXKu Ha3Hayaemcsa no smou xe mabnuye.



